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«πολίτης δ’ ἁπλῶς οὐδενί τῶν ἄλλων ὁρίζεται μᾶλλον ἤ τῷ μετέχειν κρίσεως και ἀρχῆς» 1

                            Αριστοτέλης

Πέρασαν ήδη 5 χρόνια από την προηγούμενη έκτακτη έκδοση του περιοδικού Απόφοιτος,  
κατά το οποίο ανακοινώσαμε τους απόφοιτους και τα μέλη της πανεπιστημιακής μας κοινότητας  
που αποφάσισαν να κατέλθουν ως υποψήφιες/υποψήφιοι στις Βουλευτικές Εκλογές. 

Η κοινότητα των αποφοίτων μας μεγαλώνει χρόνο με τον χρόνο και μαζί της μεγαλώνουν  
οι προσδοκίες μας για την πορεία αυτής της σημαντικής πια μερίδας της κυπριακής κοινωνίας.  
Οι απόφοιτες και οι απόφοιτοι του Πανεπιστημίου Κύπρου διακρίνονται σε όλους τους 
επαγγελματικούς τομείς και τα επιστημονικά πεδία, γεγονός που αποδεικνύεται τόσο από το υψηλό 
ποσοστό εργοδότησής τους σε ειδικότητες σχετικές με τις σπουδές τους, όσο και από τη δεδηλωμένη 
εμπιστοσύνη που επιδεικνύουν διαχρονικά οι εργοδότες. 

Σύμφωνα με τον Αριστοτέλη, ο στόχος του κάθε πολίτη ταυτίζεται με τον στόχο της κοινωνίας. 
Αδιαμφησβήτητα, ο πολιτικός βίος χαρακτηρίζεται από τη συμμετοχή του κάθε πολίτη σε όλες  
τις σημαντικές υποθέσεις της Πολιτείας και από την υπευθυνότητα που πρέπει να νιώθει ένας πολίτης 
απέναντι στην πραγμάτωση της κοινωνικής του δράσης.

Αυτή η εμπλοκή στα κοινά και η επιθυμία για ανάληψη κοινωνικής δράσης ξεκίνησε για πολλά  

από τα μέλη της κοινότητας των αποφοίτων μας από τα φοιτητικά τους χρόνια όπου,  
μέσα από τη συμμετοχή τους σε Φοιτητικούς Ομίλους και Φοιτητικές Παρατάξεις, επιχείρησαν  
να αφήσουν το στίγμα τους και να φέρουν την αλλαγή υποστηρίζοντας τα πιστεύω τους,  
ταυτιζόμενοι με κοινωνικά και εθνικά ιδεώδη. 

Τώρα, κάποιοι ως έμπειροι επαγγελματίες πολιτικοί και άλλοι ως νεοεισερχόμενοι στην πολιτική αρένα, 
επιδιώκουν να φέρουν την αλλαγή που οραματίζονται διεκδικώντας μια έδρα στη Βουλή  
των Αντιπροσώπων της Κυπριακής Δημοκρατίας.  

Σας παρουσιάζουμε σε αυτήν την έκδοση τα μέλη της κοινότητάς μας που είναι υποψήφιοι/υποψήφιες 
στις Βουλευτικές Εκλογές και τους ευχόμαστε ολόψυχα καλή επιτυχία!

Μαρίζα Λαμπίρη, Λειτουργός Α’

Επικεφαλής Γραφείου Τύπου & Δημοσίων Σχέσεων 

Επικεφαλής Γραφείου Πανεπιστημιακής Ανάπτυξης & Αποφοίτων

Τομέας Προώθησης και Προβολής, Πρυτανεία

Πανεπιστήμιο Κύπρου1 Ο ορισμός του πολίτη. Το κύριο γνώρισμα του πολίτη είναι η συμμετοχή στην απονομή δικαιοσύνης και στην άσκηση εξουσίας.
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Σταύρος Αγαθού 
——

ΑΚΕΛ

Η αποφοίτησή μου το 2015 από το Τμήμα Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών του 
Πανεπιστημίου Κύπρου, σήμανε το τέλος των πιο όμορφων χρόνων της ζωής μου, των φοιτητικών 
χρόνων. Κατά τη διάρκεια των σπουδών μου, υπήρξα μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου  
της Φοιτητικής Ένωσης Πανεπιστημίου Κύπρου, ενώ παράλληλα συνεργάστηκα με το Τμήμα 
Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών ως επιστημονικός συνεργάτης, σε σειρά από έρευνες  
στον κλάδο της Πολιτικής Επιστήμης.

Τα δύο τελευταία χρόνια των σπουδών μου (2013-2015), ήταν χρόνια δοκιμασίας τόσο  
για το φοιτητικό κίνημα, όσο και για την πανεπιστημιακή κοινότητα στο σύνολό της, αφού Τρόικα και 
Κυβέρνηση έθεσαν το Πανεπιστήμιο Κύπρου στο στόχαστρο των επιβουλών τους. Ο αγώνας για  
την αποτροπή κλεισίματος Τμημάτων, ο αγώνας για υπεράσπιση των εργασιακών δικαιωμάτων, ο 
αγώνας για μείωση ενοικίων και ανέγερση φοιτητικών εστιών, καθόρισαν σε μεγάλο βαθμό  
τη σημερινή εικόνα του Πανεπιστημίου.

Έξι χρόνια μετά, διακρίνεται ξεκάθαρα ότι ο αγώνας για την υπεράσπιση του δημόσιου και δωρεάν 
χαρακτήρα του Πανεπιστημίου και για την ποιοτική αναβάθμιση του επιπέδου σπουδών, εξακολουθεί 
να είναι επιτακτικός και επάναγκες.
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Βίκτωρ Ακάμας 
——

ΚΣ ΕΔΕΚ

Έχω αποφοιτήσει από το μεταπτυχιακό πρόγραμμα του Πανεπιστημίου Κύπρου το 2020,  
από τη σχολή Νομικής του Πανεπιστημίου Κύπρου. Συγκεκριμένα απέκτησα μεταπτυχιακό τίτλο  
στο τομέα της Ποινικής Δικαιοσύνης και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων.

Ήταν μεγάλη ευκαιρία και τιμή μου να φοιτήσω στο Πανεπιστήμιο Κύπρου ως μεταπτυχιακός φοιτητής. 
Το Πανεπιστήμιο Κύπρου διαθέτει ένα αξιόλογο δυναμικό καθηγητών οι οποίοι είναι εγνωσμένου 
κύρους, τόσο στην Κύπρο, όσο και στο εξωτερικό. Οι κτιριακές εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου 
Κύπρου είναι σύγχρονες και λειτουργικές και πέραν τούτου  διαθέτει μια αξιοζήλευτη βιβλιοθήκη,  
η οποία κοσμεί όχι μόνο το ίδιο το Πανεπιστήμιο, αλλά ολόκληρο το εκπαιδευτικό σύστημα  
της χώρας μας.

Σαν απόφοιτοι του Πανεπιστημίου Κύπρου είμαστε περήφανοι για τη χώρα μας, όπου η συνεχείς 
προσπάθειες και επενδύσεις, έχουν αποδώσει σε πολύ μεγάλο βαθμό και έχουν καταστήσει ένα πολύ 
υψηλό επίπεδο πανεπιστημιακής μόρφωσης.

Όμως, δεν υπάρχει επιτυχία χωρίς σκληρή δουλειά και δεν υπάρχει μπορώ χωρίς να θέλω.  
Καλές επιτυχίες!!!
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Πρόδρομος Αλαμπρίτης 
——

ΔΗΣΥ

Αποφοίτησα από το Τμήμα Επιστημών Αγωγής το 2006 και από το Πρόγραμμα ΜΒΑ του Τμήματος 
Διοίκησης το 2010.

Η πλειοψηφία των πολιτών ζητά αλλαγές και κυρίως ζητά από το σύνολο των πολιτικών δυνάμεων 
του τόπου αλλαγή πολιτικής κουλτούρας. Γνωρίζω πόσο δύσκολο είναι να αλλάξουν νοοτροπίες 
δεκαετιών. Εγώ τουλάχιστον για αυτό θα παλέψω, την αλλαγή κουλτούρας. Είμαι σίγουρος ότι αξίζει  
η προσπάθεια για να επανέλθει η ηθική, η αλήθεια και η εντιμότητα στην πολιτική. 

Πιστεύω στους ανθρώπους του τόπου μας και στις υγιείς δυνάμεις της κοινωνίας. Πιστεύω ότι 
αξίζουμε περισσότερα και αναμφισβήτητα μπορούμε καλύτερα. Είναι μια ιδιαίτερη πρόκληση για μένα, 
να καταφέρω να κερδίσω την εμπιστοσύνη των συμπολιτών μου, ιδιαίτερα των νέων ανθρώπων,  
οι οποίοι πρέπει να πιστέψουν ξανά ότι η συμμετοχή αξίζει και ότι μπορεί να φέρνει αποτέλεσμα. 

Υπεύθυνα και Αποφασιστικά, δηλώνω πως μπορώ και θέλω να προσφέρω. Η μέχρι σήμερα ενεργή 
ενασχόλησή μου με τα κοινά και η επαγγελματική μου πορεία, πιστεύω ότι μου έδωσε τα εφόδια  
για να φανώ αντάξιος των προσδοκιών των συμπολιτών μου.
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Γεάδης Γεάδη 
——

ΕΛΑΜ

Το 2020 απέκτησα πτυχίο Πολιτικών Επιστημών στο Πανεπιστήμιο Κύπρου. Οφείλω να ομολογήσω 
ότι οι σπουδές μου στο πανεπιστήμιο ήταν ιδιαίτερα υποβοηθητικές, ειδικά όσον αφορά στην 
ενασχόληση μου με την πολιτική, καθώς διεύρυνα τους ορίζοντες μου και απέκτησα πολλά χρήσιμα 
γνωστικά εφόδια. 

Στις 30 του Μάη θα κληθείς να αποφασίσεις ξανά για το μέλλον σου, ψηφίζοντας δικούς σου 
αντιπροσώπους στη Βουλή.

Απευθυνόμενος σε εσένα που διαβάζεις αυτή την στιγμή τις λίγες αυτές γραμμές, σε καλώ να ασκήσεις 
το εκλογικό σου δικαίωμα. 

Κατανοώ ότι μπορεί να νιώθεις απογοήτευση, αγανάκτηση και αποστροφή για τα τρέχοντα 
τεκταινόμενα στο πολιτικό σύστημα, για τα σκάνδαλα, για τους χειρισμούς στο εθνικό μας ζήτημα κ.α. 
Όμως, να θυμάσαι ότι η αποχή είναι ανοχή προς το υπάρχον πολιτικό κατεστημένο, όπως και η ψήφος 
στήριξής του.  

Μην επιτρέψεις σε άλλους να καθορίσουν το μέλλον σου, μην επιτρέψεις σε λάθος επιλογές  
να στιγματίσουν την πορεία σου.  «Αυτοί που είναι εναντίον της πολιτικής είναι υπέρ της πολιτικής  
που τους επιβάλλεται». Προσερχόμενος στις κάλπες να θυμάσαι ότι, δεν θα σε σώσουν,  
αυτοί που σε έχουν καταστρέψει.
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Έλενα Γεωργίου 
——

ΕΛΑΜ

Εργάζομαι στο Πανεπιστήμιο Κύπρου. Αποφοίτησα από το Πανεπιστήμιο Κύπρου το 2011  
από το Τμήμα Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών και είμαι κάτοχος Πτυχίου Κοινωνιολογίας. 
Επίσης το 2019 αποφοίτησα από το Τμήμα Γαλλικών και Ευρωπαϊκών Σπουδών του Πανεπιστημίου 
Κύπρου και είμαι κάτοχος Μεταπτυχιακού στις Ευρωπαϊκές Σπουδές,  με ειδίκευση στην αντιμετώπιση 
της Ενδοοικογενειακής Βίας. Το 2014 πήρα  Δίπλωμα Κολλεγίου Συμβούλου Αλλαγής από  
το Ηνωμένο Βασίλειο καθώς επίσης και δύο πιστοποιήσεις ως Εκπαιδεύτρια Επαγγελματικής 
Κατάρτισης από την ΑΝΑΔ, αλλά και από το Ηνωμένο Βασίλειο. Παράλληλα είμαι συγγραφέας και έχω 
εκδώσει και δύο βιβλία αυτοβελτίωσης.Είναι με ιδιαίτερη χαρά που απευθύνομαι στην Πανεπιστημιακή 
Κοινότητα. Διεκδικώ την εκλογή μου στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για να συμβάλλω  
στην οικοδόμηση μιας καλύτερης κοινωνίας. 

Θα αγωνιστώ με όλες μου τις δυνάμεις και αντοχές για μείωση της ενδοοικογενειακής Βίας, 
προωθώντας αναθεωρημένες και αυστηρότερες νομοθεσίες. Επίσης, θα αγωνιστώ  
για την εκπαίδευση, η οποία χρειάζεται αλλαγή κατεύθυνσης καθώς και για τους χιλιάδες άνεργους 
πτυχιούχους που εξακολουθούν να μένουν χωρίς απασχόληση.
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Ράνια Γεωργίου 
——

ΑΚΕΛ

Ήταν από μικρή όνειρό μου να γίνω παιδαγωγός γιατί πιστεύω στη μετασχηματιστική δύναμη της 
παιδείας. Γι’ αυτό και η χαρά μου το καλοκαίρι του 1996 όταν έμαθα ότι είχα εξασφαλίσει θέση  
στο Τμήμα Επιστημών της Αγωγής του Πανεπιστημίου Κύπρου ήταν πολύ μεγάλη.  
Τα χρόνια των σπουδών μου εκτός από την πολύτιμη ακαδημαϊκή γνώση, τις ερευνητικές δεξιότητες 
και το εξαιρετικό διδακτικό κι ερευνητικό προσωπικό είχαν καταλυτική επίδραση στην ταυτότητά μου 
αφού μου έδωσαν την ευκαιρία να εμπλακώ σε ομίλους και ακτιβιστικές δράσεις διευρύνοντας τους 
ορίζοντές μου. Ολοκληρώνοντας το πτυχίο μου, επιδίωξα να συνεχίσω και μεταπτυχιακές μου σπουδές 
στο ίδιο Πανεπιστήμιο. 

Το 2007 απέκτησα μάστερ από το ίδιο τμήμα με κατεύθυνση τις Πολιτισμικές Διαστάσεις της 
Παιδείας και την Εκπαιδευτική Ψυχολογία. Η πολιτεία οφείλει να στηρίξει το Πανεπιστήμιο Κύπρου 
με κάθε δυνατό τρόπο για να συνεχίσει να προσφέρει υψηλής ποιότητας έρευνα και διδασκαλία  
η οποία έχει θετικό αντίκτυπο τόσο στην τοπική κοινωνία όσο και στη διεθνή κοινότητα. 

16   Β Ό ΥΛ Ε Υ Τ Ι Κ Ε Σ  Ε Κ Λ Ό Γ Ε Σ  2021 -  Α Π Ό Φ Ό Ι ΤΌ Σ



Α Π Ό Φ Ό Ι ΤΌ Σ  -   Β Ό ΥΛ Ε Υ Τ Ι Κ Ε Σ  Ε Κ Λ Ό Γ Ε Σ  2021   19

Αννίτα Δημητρίου 
——

ΔΗΣΥ

Ως φοιτήτρια του Πανεπιστημίου Κύπρου αποφοίτησα το 2007 από το Τμήμα Κοινωνικών και 
Πολιτικών Επιστημών με πτυχίο στις πολιτικές επιστήμες και κοινωνιολογία (major, minor). 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου μου έδωσε όλα τα εχέγγυα αλλά και πλήρη κατανόηση και γνώση για να 
σκέφτομαι διαφορετικά, να είμαι ενεργός πολίτης και να διεκδικώ επενδύοντας στην πρόοδο, αριστεία 
και την προοπτική που αξίζει σε μια διαφορετική γενιά αποφοίτων που θεωρεί καθήκον και υποχρέωση 
της να βγεί μπροστά και να μεταφέρει τα δικά της μηνύματα και τους δικούς της προβληματισμούς. 

Πιστεύω έντονα ότι χρειάζεται να κερδίσουμε το στοίχημα της μετά covid εποχής και να επενδύσουμε 
στην έρευνα, στην καινοτομία, στις ίσες ευκαιρίες, στην διαφορετική, αντικειμενική και διάφανη 
απεικόνιση δεδομένων και πραγματικοτήτων μακριά από τετριμμένα και στερεότυπα. 

Χρειάζεται να πιστέψουμε και να επενδύσουμε στην δυναμική προοπτική που δικαιούμαστε για εμάς και 
τα παιδιά μας, αλλά και στην προοπτική που αξίζει στην Κύπρο μας βελτιώνοντας και εκσυγχρονίζοντας 
δομές, διαδικασίες και αντιλήψεις. Η Βουλή των Αντιπροσώπων έχει σημαντικότατο ρόλο  
να διαδραματίσει σε αυτή την προσπάθεια και η συνεισφορά και επιλογή όλων μας θα είναι 
καθοριστική προς αυτή ακριβώς την κατεύθυνση. Ας επιλέξουμε λοιπόν να αφήσουμε το δικό μας 
στίγμα και ας συνεχίσουμε να εργαζόμαστε ακούραστα για ό,τι θέλουμε να αλλάξουμε. 
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Δημήτρης Δημητρίου 
——

ΔΗΣΥ

Αποφοίτησα το 2012 από τη Σχολή Οικονομικών Επιστημών και Διοίκησης, όπου και ολοκλήρωσα 
τις μεταπτυχιακές μου σπουδές στο Πρόγραμμα Διοίκησης Επιχειρήσεων (MBA). 

Στην πανεπιστημιακή κοινότητα θέλω να στείλω ένα μήνυμα αισιοδοξίας και να υπενθυμίσω τις νέες 
και τους νέους μας ότι δεν είναι μόνο το μέλλον, αλλά και το παρόν αυτού του τόπου. Έχουν λόγο  
και πολιτικό και ουσιαστικό κι οφείλουμε να τους ακούσουμε. Μαζί μπορούμε να θέσουμε έντιμα  
και ειλικρινά τις προτεραιότητες και να βρούμε λύσεις. Χωρίς εξάρσεις, αλλά με επιχειρήματα. 

Ως απόφοιτος του Πανεπιστημίου Κύπρου έμαθα πως το προσωπικό μας παράδειγμα είναι η πυξίδα 
μας και για τον τρόπο που πολιτευόμαστε, γι’ αυτό και στις 30 Μαΐου σας παροτρύνω όλες και όλους 
να ασκήσετε το εκλογικό σας δικαίωμα. Επιλογές υπάρχουν και εγώ επιλέγω την καθαρή προοπτική. 
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Χρύσανθος Ζαννέττος 
——

ΑΚΕΛ

Αποφοίτησε από το Τμήμα Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών το 2003 

Η πανεπιστημιακή κοινότητα της χώρας μας, με προεξάρχοντα το Πανεπιστήμιο Κύπρου, έχει να 
διαδραματίσει ένα πολύ σημαντικό ρόλο στα κοινωνικά και πολιτικά πράγματα του τόπου. Δεν υπάρχει 
αμφιβολία ότι ο Κυπριακός Λαός ζει τις χειρότερες μέρες του μετά το 1974. Με ένα μεγάλο μέρος 
του Κυπριακού Λαού να ζει κυριολεκτικά σε συνθήκες εξαθλίωσης. Με τα ανθρώπινα δικαιώματα 
να απειλούνται και με τη δημοκρατία να συρρικνώνεται. Και το χειρότερο, με την οριστικοποίηση της 
διχοτόμησης να είναι τόσο κοντά, όσο ποτέ άλλοτε.  

Αυτή η Κύπρος, δεν μπορεί να είναι η Κύπρος του αύριο. Όλοι θέλουμε να αλλάξουν τα πράγματα.  
Το θέμα είναι να αποφασίσουμε το πώς θα αλλάξουν και προς ποια κατεύθυνση θα αλλάξουν. 

Η αποχή από τις εκλογές δεν είναι η λύση. Η αποχή δεν αλλάζει τα πράγματα. Αντίθετα, διαιωνίζει και 
εμβαθύνει ακόμα περισσότερο τη σημερινή κατάσταση. Τα πράγματα μπορούν να βελτιωθούν μόνο 
με συμμετοχή στην εκλογική διαδικασία και κατ’ επέκταση στην πολιτική ζωή του τόπου. Και για να 
καλλιεργηθεί κουλτούρα συμμετοχής στα πολιτικά πράγματα, έχει σημαντικό ρόλο να διαδραματίσει 
ολόκληρη η πανεπιστημιακή κοινότητα.  
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Χρυσοβαλάντω Θεμιστοκλέους 
——

Κόμμα των Ζώων

Έχω αποφοιτήσει από το Πανεπιστήμιο Κύπρου, τον Ιούνιο του 2018, από τη Σχολή Κοινωνικών 
Επιστημών και Επιστημών της Αγωγής, με το πτυχίο Δημοσιογραφίας και βαθμό Λίαν Καλώς.

Ως υποψήφια βουλευτής με το κόμμα των Ζώων, στη νεαρότερη ηλικία από όλους τους υποψήφιους 
(24), θέλω να απευθυνθώ στους φοιτητές και να τους καλέσω να κάνουν τα όνειρα τους πράξη, 
να τα κυνηγούν μέχρι το τέλος, θεωρώντας πάντα τα όποια εμπόδια ως προκλήσεις και όχι λόγους 
παράδοσης. 

Η μόρφωση μέσα από την Πανεπιστημιακή κοινότητα και κυρίως η ανάπτυξη του κριτικού τρόπου 
σκέψης, επιτρέπει σε όλους εμάς τους αποφόιτητους του Πανεπιστημίου Κύπρου, να είμαστε ενεργοί 
πολίτες, να προσφέρουμε στην κοινωνία και να παλεύουμε για αυτά τα οποία θέλουμε και  
δεν μπορούμε να έχουμε. Μας επιτρέπει να γίνουμε η αλλαγή που ονειρεύομαστε και διεκδικούμε. 
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Χαρά Θωμά 
——

ΚΣ ΕΔΕΚ

Ονομάζομαι Χαρά Θωμά και ολοκλήρωσα τις σπουδές μου στο Τμήμα Επιστημών Αγωγής του 
Πανεπιστημίου Κύπρου το 2011. Πάντα παρακολουθούσα με ιδιαίτερη χαρά τη διαχρονική εξέλιξη του 
πανεπιστημίου μας και τα νέα επιστημονικά πεδία που προστίθενται στην ευρεία ακαδημαϊκή ανθολογία 
του.

Στα πλαίσια της υποψηφιότητάς μου στην επαρχία Λευκωσίας μέσω της συνεργασίας ΕΔΕΚ - 
Κοινωνική Συμμαχία, διατηρώ ιδιαίτερο ενδιαφέρον και ευαισθησίες όσον αφορά στις νομοθεσίες και 
τα πεπραγμένα της πολιτείας για την ισότιμη πρόσβαση και διαχείριση συνανθρώπων μας με χρόνιες 
παθήσεις, αναπηρίες ή άλλες μη αναστρέψιμες παθήσεις στην εκπαίδευση όλων των βαθμίδων.

Με χαρά διαπιστώνω ότι οι κτιριακές εγκαταστάσεις του ΠΚ είναι προσβάσιμες σε φοιτητές  
με αναπηρίες. Από την άλλη, η σοβαρή αδυναμία εύρεσης προσωπικών βοηθών /συνοδών 
εξακολουθεί να υφίσταται. Η σύγχρονη Κυπριακή πολιτεία θα πρέπει να παρέχει κατάλληλα 
εκπαιδευμένους συνοδούς, έτσι ώστε να επικουρούν την προσπάθεια των πιο πάνω συνανθρώπων 
μας για να ολοκληρώσουν ομαλά και απρόσκοπτα τις σπουδές τους.

Είμαι σίγουρη ότι το ΠΚ και η ακαδημαϊκή κοινότητα θα συνδράμουν προς αυτή την κατεύθυνση  
και θα διεκδικήσουν την ίση πρόσβαση όλων των ευάλωτων συνανθρώπων μας στην εκπαίδευση  
και στα πανεπιστημιακά ιδρύματα.
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Σωτήρης Ιωάννου 
——

ΕΛΑΜ

Ονομάζομαι Σωτήρης Ιωάννου. Έχω γεννηθεί στη Λάρνακα το 1995 και έχω αποφοιτήσει το 2019 
από το Πανεπιστήμιο Κύπρου από τη Σχολή Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών.  
Εκλέγηκα από τους συμφοιτητές μου για δύο συναπτά χρόνια ως μέλος της Φοιτητικής Ένωσης  
του Πανεπιστημίου Κύπρου. 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου υπήρξε για μένα ένα από τα μεγαλύτερα σχολεία της ζωής μου και μία 
μικρογραφία της κοινωνίας που ζούμε σήμερα, ως απόφοιτοι. Όσον αφορά τις εκλογές το μήνυμα 
που θα ήθελα να δώσω στην πανεπιστημιακή κοινότητα είναι το εξής: Η πολιτική αποτελεί τα πάντα 
γύρω μας. Από την τιμή πώλησης του καφέ και του ψωμιού μέχρι τη στρατηγική που ακολουθεί το κάθε 
κράτος στην υγεία, την οικονομία, την παιδεία. Ως εκ τούτου καλώ όλους τους φοιτητές, στις 30 Μαΐου 
να επιλέξουν αυτούς που θεωρούν καλύτερους για να τους αντιπροσωπεύσουν και να μην επιλέξουν 
την αποχή ως λύση. Το μόνο μέλλον που κρίνεται, είναι το δικό μας ως νέα γενιά.
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Μαργαρίτα Καϊμακλίωτη 
——

ΔΗΣΥ

Ονομάζομαι Μαργαρίτα Καϊμακλίωτη και είμαι Πολιτικός Επιστήμονας. Αποφοίτησα με άριστα  
από το Τμήμα Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών το 2011. Κατέχω επίσης μεταπτυχιακό τίτλο 
στην Ευρωπαϊκή Πολιτική από το Πανεπιστήμιο της Λέουβεν στο Βέλγιο. Εδώ και 9 χρόνια δουλεύω 
ως σύμβουλος πολιτικής στου Ευρωπαϊκούς Θεσμούς.

Είναι πασιφανές πως διάγουμε μια περίοδο πολλαπλών κρίσεων, πρωτίστως ηθικών. Στις κρίσιμες 
στιγμές λοιπόν,  η ουδετερότητα δεν αποτελεί επιλογή. Τώρα, είναι η ώρα για εμάς τους νέους 
πολιτικούς να βγούμε μπροστά και να πάρουμε το μέλλον μας, το μέλλον του τόπου μας στα χέρια μας. 
Δεν έχουμε την πολυτέλεια να παραμένουμε θεατές της ιστορίας και να κρίνουμε εκ του ασφαλούς  
και εκ του μακρόθεν. Στα δύσκολα μετρούν οι πράξεις!

Όραμά μου, μια ευημερούσα, επανενωμένη Κύπρος, με πολίτες που να απολαμβάνουν τα αγαθά  
της προόδου, του πολιτισμού και της ανάπτυξης σε συνθήκες διαφάνειας, χρηστής διοίκησης, 
ισονομίας, ισοπολιτείας και ισηγορίας.

Επειδή, Πατρίδα είναι οι Άνθρωποί της.
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Πέτρος Κλεάνθους 
——

ΑΚΕΛ

Το Σεπτέμβριο του 1997 εισήχθηκα στο Τμήμα Φυσικών Επιστημών στο οποίο στεγάζονταν  
η κατεύθυνση της Χημείας και της Φυσικής. Τελειώνοντας το πρώτο εξάμηνο θα έπρεπε να επιλέξουμε 
κατεύθυνσή πτυχίου και επέλεξα της Χημεία. Δύο χρόνια αργότερα δημιουργήθηκε το Τμήμα Χημείας 
από το οποίο έλαβα Πτυχίο το 2001 και Μάστερ το 2003. Την περίοδο των Μεταπτυχιακών μου 
σπουδών εργάστηκα ως Βοηθός Διδάσκοντα. Κατά τη διάρκεια των σπουδών μου διετέλεσα μέλος της 
ΦΕΠΑΝ, της Συγκλήτου και Εκπρόσωπος των Φοιτητών στα Συμβούλια των Τμημάτων και της Σχολής 
Θετικών Επιστημών. Το 2004 ξεκίνησα σπουδές στο Τμήμα Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών  
του Πανεπιστημίου Πειραιά και αφού έλαβα Πτυχίο το 2008, συνέχισα Μεταπτυχιακές Σπουδές  
στο Τμήμα Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κύπρου από το οποίο 
αποφοίτησα με Τίτλο Μάστερ στην «Κοινωνική και Πολιτική Θεωρία» το 2011.

Από αυτό το βήμα που μου προσφέρετε, θα ήθελα να στείλω το μήνυμα στους φοιτητές να αξιοποιούν 
κάθε ευκαιρία από τη ζωή τους στο Πανεπιστήμιο για να ολοκληρωθούν ως προσωπικότητες. 
Ευκαιρίες που έχουν να κάνουν με την κατάκτηση της γνώσης, την κοινωνικοποίηση, την ανάμειξη 
τους στα κοινά, την πολιτική ζύμωση καθώς επίσης την ενασχόληση τους με τον πολιτισμό και άλλες 
δραστηριότητες.
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Μαρία Κολά 
——

Κίνημα Οικολόγων Περιβαλλοντιστών

Αποφοίτησε από το Τμήμα Μηχανικών Μηχανολογίας και Κατασκευαστικής του Πανεπιστημίου 
Κύπρου το 2014. Από το 2011 εργάζεται ως αναλύτρια δεδομένων στην IAS Sinopsis Ltd.

Αγαπητές και αγαπητοί, είναι ώρα για δράση. Είμαστε πολίτες αυτού του κράτους και μέχρι στιγμής 
δεχόμαστε, χωρίς να αμφισβητούμε, οτιδήποτε μας λένε. Τη δεδομένη στιγμή μπορούμε μαζί  
να προωθήσουμε την ανανέωση και την αναθεώρηση του παρόντος και να φτάσουμε μαζί σε ένα 
δίκαιο μέλλον.

Αξίζουμε ένα μέλλον που θα έχει διαχειριστεί την κλιματική κρίση και θα κυριαρχεί η ισοτιμία,  
η αξιοκρατία και η ισότητα, χωρίς όρια στο σεβασμό των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και την ελευθερία 
του λόγου.

Αξίζουμε ένα μέλλον με εκσυγχρονισμένο εκπαιδευτικό σύστημα, που θα δίνει καθημερινά τον αγώνα 
για ενδυνάμωση της νεολαίας, προάγοντας την κριτική σκέψη συνδυάζοντας την καινοτομία  
και την νεανική επιχειρηματικότητα.

Οφείλουμε να ενεργήσουμε με τόλμη αναλαμβάνοντας την ευθύνη και τις ανάλογες πρωτοβουλίες 
ώστε να βγει η Κύπρος μπροστά. Είναι καλό να αντιδρούμε και ακόμη καλύτερο να δρούμε.
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Ξένια Κωνσταντίνου 
——

ΔΗΣΥ

Έχω αποφοιτήσει το 2000 από το τμήμα Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών  
με πτυχίο Πολιτικών Επιστημών. 

Αγαπητά μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας, έχω θεωρώ πλήρη επίγνωση των ωφελημάτων  
που έχει η ίδρυση του Πανεπιστημίου Κύπρου για την πατρίδα μας. Το έχω δει να ιδρύεται,  
να μεγαλώνει και να μεγαλουργεί. Ως απόφοιτός του, θεωρώ ότι δε μου έδωσε μόνο γνώσεις,  
αλλά, εφόδια και δεξιότητες για τη ζωή. Είμαι της άποψης πως η μεγαλύτερη εκπαιδευτική καινοτομία 
ήταν η ίδρυσή του και πως όλοι εμείς που αποτελούμε αυτό που ονομάζεται πανεπιστημιακή κοινότητα 
και οι απόφοιτοί του, έχουμε κάτι κοινό που είναι το ενδιαφέρον μας να το δούμε να εξελίσσεται  
και να μεγαλουργεί.  
Ο καθένας με τον δικό του ρόλο συμβάλλουμε προς αυτή την κατεύθυνση. Στο Πανεπιστήμιο όπου 
έκανα τα πρώτα μου πολιτικά βήματα και όπου στη συνέχεια είχα την ευκαιρία να είμαι μέρος  
της πορείας του ως Λειτουργός Έρευνας έμαθα τη σημασία που έχει η πρόοδος, η νηφαλιότητα,  
ο επιστημονικός λόγος, η σημασία του να μιλάς και να αντιπαρατίθεσαι στην αρένα της πολιτικής  
με στοιχεία και δεδομένα. Είναι με αυτές τις περγαμηνές που θεωρώ ότι συμβάλεις εποικοδομητικά 
στο δημόσιο διάλογο και τις οποίες κουβαλώ και υπερασπίζομαι. 

Στις επόμενες βουλευτικές εκλογές τον Μάϊο του 2021 σας καλώ να συμμετάσχετε.  
Επειδή το Πανεπιστήμιό μας μας έμαθε τη συμμετοχή κι όχι την αποχή. Μας έμαθε την προσπάθεια  
κι όχι την παραίτηση. Μας έμαθε να είμαστε παρούσες και παρόντες. Εγώ θα είμαι. Ελπίζω κι εσείς. 
Για να πάει μπροστά η πατρίδα, η κοινωνία, το σύνολο στο οποίο εμείς πρώτοι δηλώσαμε παρόν 
επιλέγοντας να είμαστε μέρος του μεγαλύτερου εκπαιδευτικού ιδρύματος της χώρας μας. 
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Θεόδωρος Μανιταράς 
——

ΔΗΚΟ

Είμαι ο Θεόδωρος Μανιταράς και έχω αποφοιτήσει από το Πανεπιστήμιο Κύπρου το 2016  
με τον μεταπτυχιακό τίτλο στη Διοίκηση Επιχειρήσεων ΜΒΑ.

Θα ήθελα να στείλω ένα μήνυμα, να απευθυνθώ σε σας, την πανεπιστημιακή κοινότητα, την ελπίδα  
και την προοπτική αυτού του τόπου. Αγαπητοί φίλοι, το μέλλον σας ανήκει. Όσο μακρινό, σκοτεινό  
και δυσοίωνο και να φαίνεται σήμερα, αυτό που  πρέπει να έχετε πάντα στο μυαλό σας είναι πως  
η γνώση φωτίζει το σκοτάδι. Η δε κατάκτηση της, είναι ένα όμορφο αέναο ταξίδι. Προορισμός δεν είναι 
η απόκτηση ενός πτυχίου, αλλά η βαθιά καλλιέργεια της συνείδησης, η αναζήτηση του νοήματος της 
αλήθειας. Απολαύστε λοιπόν τη διαδρομή αυτή, όσο επώδυνη και ατελείωτη φαντάζει κάποιες στιγμές 
και να είστε σίγουροι πως σας περιμένουν λαμπρές στιγμές.
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Μαρίνα Νικολάου 
——

ΑΚΕΛ

Είμαι η Μαρίνα Νικολάου και αποφοίτησα από το Τμήμα Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών  
το 2010 

Το Πανεπιστήμιο είναι, ή θα έπρεπε να είναι, πρώτα και πάνω απ΄ όλα χώρος διακίνησης ιδεών.  
Αυτό είναι κάτι που πρέπει όλοι να διαφυλάξουμε και να ενισχύσουμε. Ύψιστη προτεραιότητα πρέπει 
να παραμείνει και η διασφάλιση του δημόσιου χαρακτήρα του. Ιδιαίτερα μέσα στις σημερινές συνθήκες 
κρίσης που επικρατούν στην κοινωνία, το Πανεπιστήμιο πρέπει να ενισχύσει το δημόσιο χαρακτήρα του 
και να τον επεκτείνει. 

Τελευταίο, αλλά όχι έσχατο, είναι η ανάγκη να γίνει πραγματική επένδυση στην έρευνα και  
την καινοτομία. Η κοινωνία και η οικονομία θα έχουν τεράστιο όφελος αν επιτέλους η κυβερνητική 
πολιτική στραφεί στην ενίσχυση τους. Σε αυτό πρέπει να ενώσουμε όλοι τη φωνή μας.
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Έφη Ξάνθου 
——

Κίνημα Οικολόγων Περιβαλλοντιστών

Η Έφη Ξάνθου γεννήθηκε στην Μελβούρνη της Αυστραλίας το 1981. 

Επαναπατρίστηκε το 1989 και εγκαταστάθηκε στους Αγίους Τριμιθιάς Λευκωσίας.  
Σήμερα ζει με τον σύζυγό της Λάμπρο Λάμπρου, εκπαιδευτικό από την Άσσια,  
και τον οκτάχρονο γιο τους στην Αγλαντζιά. 

Αποφοίτησε από το Τμήμα Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών τo 2004. Είναι Πολιτική 
Επιστήμονας (Πανεπιστημίου Κύπρου) με μεταπτυχιακό Διοίκησης Επιχειρήσεων (MBA) του CIIM.  
Το 2001 της απονεμήθηκε το Βραβείο Εθελοντισμού του Πανεπιστημίου Κύπρου για την ενεργή 
ανάμειξή της, σε διάφορους ομίλους του Πανεπιστημίου.    

Παιδί πολύτεκνης οικογένειας, εργάζεται από τα 18 της χρόνια.  
Σήμερα εργάζεται ως κοινοβουλευτική συνεργάτιδα. 

Είναι Αναπληρώτρια Πρόεδρος του Κινήματος Οικολόγων-Συνεργασία Πολιτών. Εκπροσωπεί  
το Κίνημα σε διεθνή συνέδρια και τακτικά συνέδρια του Ευρωπαϊκού Πράσινο Κόμματος από το 2002. 

Υπήρξε Γενική Γραμματέας της Νεολαίας Οικολόγων, Γραμματέας Εξεύρεσης Πόρων  
για την Ομοσπονδία Νέων Ευρωπαίων Πρασίνων και Γραμματέας Δημοσίων Σχέσεων  
του Συμβουλίου Νεολαίας Κύπρου. Διετέλεσε επίσης δημοτική σύμβουλος στο Δήμο Αγλαντζιάς. 

Έχει θέσει ως στόχο ζωής την προστασία του περιβάλλοντος, την χειραφέτηση των φύλων,  
την προστασία των αδυνάτων και την πάταξη της διαφθοράς και διαπλοκής.  
Αγαπά την μουσική, την φωτογραφία και την περιδιάβαση στην φύση.
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Αλεξία Σακαδάκη 
——

Κίνημα Οικολόγων Περιβαλλοντιστών

Η Αλεξία Σακαδάκη αποφοίτησε από το Τμήμα Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών  
του Πανεπιστημίου Κύπρου με πτυχίο Κοινωνιολογίας και δευτερεύον πτυχίο στις Πολιτικές Επιστήμες 
(2000 – 2004). 

Είναι μέλος της Πολιτικής Επιτροπής του Κινήματος Οικολόγων - Συνεργασία Πολιτών  
και Αναπληρώτρια Γενική Γραμματέας της Γυναικείας Κίνησης Οικολόγων. Είναι συντονίστρια  
του Μεσογειακού Δικτύου Πρασίνων και συντονίστρια του γραφείου κοινωνικής πολιτικής  
του Κινήματος Οικολόγων - Συνεργασία Πολιτών.

Η υποψηφιότητά της επικεντρώνεται στα κοινωνικά θέματα και στην ποιότητα ζωής, στις προκλήσεις 
που αντιμετωπίζει ο θεσμός της οικογένειας στην σύγχρονη κοινωνία, στην στήριξη και ενίσχυση  
των χαμηλών στρωμάτων της κοινωνίας, στην προάσπιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και  
της ισότητας, στη διαφάνεια και την πάταξη της διαφθοράς, αλλά και στα θέματα περιβάλλοντος και υγείας. 

«Το μήνυμα μου προς τους νέους είναι να πάρουν τη ζωή τους στα χέρια τους και να κοιτάξουν 
μπροστά με αισιοδοξία. Η πολιτική ηγεσία του τόπου έχει φροντίσει επιμελώς να απομακρύνει  
τους νέους και τις νέες από τις κάλπες και να δημιουργήσει μια κατάσταση απαξίωσης.  
Οι νέοι, από τη φύση τους, χρειάζονται προοπτική και ελπίδα. Ο καθένας από εμάς μπορεί να αλλάξει 
πολλά και μόνο όταν συνειδητοποιήσουμε την δύναμη που έχουμε θα καταφέρουμε να φέρουμε  
τον τόπο μας σε συνθήκες που θα μας ικανοποιούν. Προοπτικές υπάρχουν! Φτάνει να τις δούμε  
και να τις επιλέξουμε. Τους καλώ σε αυτές τις εκλογές να επιλέξουν Φυσικά, Οικολόγους».
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Χρίστος Σενέκης 
——

ΔΗΚΟ

Είμαι ο Χρίστος Σενέκης και έχω αποφοιτήσει από το Πανεπιστήμιο Κύπρου το 2017 με μεταπτυχιακό 
τίτλο στη Διοίκηση Επιχειρήσεων ΜΒΑ (ελληνικό πρόγραμμα). 

Η φοίτηση στο Πανεπιστήμιο Κύπρου είναι ένας κομβικός σταθμός στην αέναη επιδίωξη της γνώσης. 
Το υψηλά καταρτισμένο ακαδημαϊκό προσωπικό, σε συνδυασμό με την άριστη υλικοτεχνική υποδομή 
του Πανεπιστημίου Κύπρου, δημιουργούν το ιδανικό περιβάλλον, όχι μόνο για την αφομοίωση 
υπάρχουσας γνώσης, αλλά και για τη δημιουργία νέας. 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου είναι η σημαντικότερη επένδυση της Πολιτείας, γιατί έκανε προσιτή σε όλους 
την πανεπιστημιακή φοίτηση, χωρίς να θυσιάζεται το επίπεδο αριστείας, που οφείλει να έχει κάθε 
πανεπιστημιακό ίδρυμα. Οι εν ενεργεία φοιτήτριες και φοιτητές του Πανεπιστημίου Κύπρου μπορούν  
να είναι βέβαιοι ότι θα αποκτήσουν τα εφόδια, που θα τους επιτρέψουν να κυνηγούν παντοτινά τα 
όνειρά τους.
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Απόστολος Σκουρουπάτης 
——

ΑΚΕΛ

Αποφοίτησα από το Πανεπιστήμιο Κύπρου, από το Τμήμα Επιστημών της Αγωγής το 2002.  
Υπήρξα φοιτητής σε μια περίοδο που στην Κύπρο είχε ξεκινήσει να αναπτύσσεται και να εδραιώνεται  
το Φοιτητικό Κίνημα, μέσα και από την ανάπτυξη και επέκταση του Πανεπιστημίου Κύπρου.  
Οι αγώνες του Φοιτητικού Κινήματος για ένα ολοκληρωμένο πακέτο Κρατικής Φοιτητικής Μέριμνας, 
ξεκίνησαν να παίρνουν σάρκα και οστά την δεκαετία του 2000 με την παραχώρηση της κρατικής 
φοιτητικής χορηγίας για όλους τους φοιτητές καθώς και με την ίδρυση και δημιουργία φοιτητικών 
εστιών, μέσα και από την ανάπτυξη της Πανεπιστημιούπολης. 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου, ως το πρώτο δημόσιο ανώτατο ίδρυμα της πατρίδας μας, αποτελούσε  
και αποτελεί την προμετωπίδα της δημόσιας εκπαίδευσης στην Κύπρο. Αν πρέπει να θέσουμε  
ένα στόχο και ένα πυλώνα προτεραιότητας για τα επόμενα χρόνια, αυτός δε μπορεί να είναι άλλος  
από την στήριξη και ενίσχυσή του Πανεπιστημίου Κύπρου, μέσα από τη δημιουργία νέων τμημάτων  
και σχολών, την επένδυση στην έρευνα, τον εμπλουτισμό των προγραμμάτων σπουδών  
με νέα μεταπτυχιακά και διδακτορικά προγράμματα καθώς και την επαναφορά μιας ολοκληρωμένης 
πολιτικής κρατικής φοιτητικής μέριμνας.
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Μαρίνα Σταυρινού Κούκου 
——

ΑΚΕΛ

Είμαι η Μαρίνα Σταυρινού Κούκου και είμαι απόφοιτος του Τμήματος Κοινωνικών και Πολιτικών 
Επιστημών (2017).

Βρισκόμαστε στην εποχή των ραγδαίων κοινωνικών αλλαγών. Τα αυξανόμενα προβλήματα  
που καλούνται να αντιμετωπίσουν οι νέοι/ες σε καθημερινή βάση τους/τις οδηγούν όλο και 
περισσότερο στην αποξένωση από τα κοινά. Απότοκο της αποξένωσης είναι η υιοθέτηση της άποψης 
που λέει «κανείς δεν θα σε βοηθήσει, ό,τι κάνεις μόνος σου». 

Επιπρόσθετα τα  ζητήματα διαφθοράς, σύγκρουσης συμφερόντων, βολέματος ημετέρων σε σχέση  
με τις ανεπαρκείς πολιτικές επίλυσης σημαντικών  προβλημάτων,  οδηγούν στην αποστασιοποίηση  
των νέων από την πολιτική θεωρώντας πηγή του προβλήματος τα πολιτικά πρόσωπα και κόμματα.  
Η αλήθεια είναι ότι τέτοια ζητήματα μπορούν να αντιμετωπιστούν με την ενεργό συμμετοχή τους  
στα κοινά και όχι με την αποχή. Οι νέοι/ες θα πρέπει να διεκδικήσουν οργανωμένα, με συλλογικούς 
αγώνες αυτά που τους ανήκουν και να φτιάξουν μια δημοκρατική και αξιοκρατική κοινωνία χωρις 
εκμετάλλευση, αποκλεισμούς και περιθωριοποίηση. Η άσκηση λοιπόν του δικαιώματος της ψήφου 
είναι ένα σημαντικό βήμα για μια τέτοια αλλαγή. 
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Μακαρία Άντρη Στυλιανού 
——

ΕΛΑΜ

Είμαι στο 3ο έτος του Τμήματος Νομικής του Πανεπιστημίου Κύπρου και ταυτόχρονα έχω κάνει minor 
Δίπλωμα στις  Πολιτικές Επιστήμες.

Συμμετέχω  στις βουλευτικές εκλογές διότι πιστεύω ότι η μεγαλύτερη δύναμη σε μια χώρα  
είναι ο λαός. Εμείς αποφασίζουμε για την Κύπρο που θέλουμε. Η έκφραση της βούλησης μας  
γίνεται μέσα από τις εκλογές.

Κάθε σκέψη και πράξη μας να απαντά στο ερώτημα « Από αυτά που σκέφτομαι και κάνω τι θα κερδίσει 
η Κύπρος μας;» Αυτό να γίνει βασικός σκοπός και τρόπος ζωής. 

Ιδιαίτερα σήμερα όπου η ηθική συνείδηση βρίσκεται στο ναδίρ και η απαξίωση σε κάθε ιερό και όσιο 
έχει εκμηδενίσει   σχεδόν τα πάντα, καλούμαστε με υπευθυνότητα να σταθούμε και να διεκδικήσουμε 
την Ελευθερία της Κύπρου, την διαφάνεια, τη δικαιοσύνη, την ισονομία και τόσες άλλες αρχές και αξίες.

Έτσι έχουμε ελπίδα εθνικής επιβίωσης , ευημερίας και προσωπικής ευτυχίας.
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Σωτήρης Σώζος 
——

ΕΛΑΜ

Το 2017 ξεκίνησα τις σπουδές μου στο Πανεπιστήμιο Κύπρου στο τμήμα των Πολιτικών και 
Κοινωνικών Επιστημών. Θα αποφοιτήσω από το τμήμα εντός του έτους. 

Είχα την τιμή για 4 συναπτά έτη να φοιτήσω στο κορυφαίο εκπαιδευτικό ίδρυμα της Κύπρου, 
εισπράττοντας άριστη ακαδημαϊκή εκπαίδευση, γνώση και ποικίλες ακαδημαϊκές δεξιότητες.  
Τα ακαδημαϊκα προσόντα που παρέχονται στους φοιτητές, αποτελούν για αυτούς φάρος και οδηγός 
τόσο στην μετέπειτα επαγγελματική σταδιοδρομία τους, όσο και στον ρόλο που διαδραματίζουν  
ως ενεργοί πολίτες στην κοινωνία. 

Ενοψει τον επερχόμενων βουλευτικών εκλογών, καλώ σύσσωμη την πανεπιστημιακή κοινότητα  
να ασκήσει το εκλογικό της δικαίωμα και το κάθε μέλος της να συμβάλει με οποιονδήποτε τρόπο  
στα πολιτικά και εκλογικά τεκταινόμενα που διαδραματίζονται στον τόπο μας, καθώς η κάθε εκλογική 
αναμέτρηση καθορίζει τις ζωές όλων των πολιτών της Κυπριακής Δημοκρατίας.
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Φίλιος Φυλακτού 
——

ΔΗΣΥ

Γεννήθηκα στη Λευκωσία το 1973. Σπούδασα στο Τμήμα Επιστημών Αγωγής του Πανεπιστημίου 
Κύπρου (1992-1996).

Τη δεκαετία του 1990, υπήρξα ποδοσφαιριστής στον ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ. 

Το 1996 διορίστηκα ως εκπαιδευτικός Δημοτικής Εκπαίδευσης. 

Διετέλεσα Πρόεδρος της Π.Ο.Ε.Δ. από τον Μάιο του 2011 μέχρι τις 31 Ιουλίου 2020.

Το 2016 διορίστηκα στην Επιστημονική Επιτροπή για την Αναθεώρηση των Ωρολόγιων 
Προγραμμάτων και το 2017 στο Συμβούλιο Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης. 

Την περίοδο 2017-2020 διετέλεσα εθνικός εκπρόσωπος στο European Sectoral Social Dialogue  
in Education.  

Η διέξοδος από τα αδιέξοδα που ταλανίζουν τον τόπο μας σε όλα τα επίπεδα, προϋποθέτει εδραίωση 
της διαφάνειας και της αξιοκρατίας, μεθοδική και σκληρή δουλειά, έντιμη και καθαρή στρατηγική, 
αφοσίωση στο καθήκον, ενσυναίσθηση και συνεργασία, και πάνω από όλα αγάπη για τον τόπο.

Με γνώση και εμπειρία καταθέτω την ετοιμότητά μου για προσφορά και δράση. Έντιμα, ειλικρινά, 
αποφασιστικά και δυναμικά.

«Νόμιζε την πατρίδα οίκον, τους δε πολίτας εταίρους» (Ξενοφών, 430-355 π.Χ.).
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Πάμπος Χριστοδούλου 
——

ΚΣ ΕΔΕΚ

Είμαι απόφοιτος του Πανεπιστημίου Κύπρου με πτυχίο στις Ευρωπαϊκές Σπουδές και Σύγχρονες 
Γλώσσες (2017).  Το καλοκαίρι θα παραλάβω  τον μεταπτυχιακό μου τίτλο στις Ευρωπαϊκές 
Σπουδές από το ΠΚ, ενώ παράλληλα έχω ξεκινήσει ΜΒΑ στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου.

Σε όλη την διάρκεια μου ως φοιτητής,  επιδίωκα την συμμετοχή μου στα κοινά.

 Έτσι είχα την τιμή να εκλεγώ με τον ΑΓΩΝΑ μέλος της φοιτητικής  ένωσης του Πανεπιστημίου Κύπρου 
για 5 συνεχόμενες χρόνιες  και την τελευταία χρόνια (στο ΜΤΠΧ) είχα την τιμή να εκλεγώ Πρόεδρος 
των φοιτητών του Πανεπιστημίου Κύπρου.

Επίσης είχα εκλεγεί στην Σύγκλητο του ΠΚ και όντας Πρόεδρος της ΦΕΠΑΝ, συμμετείχα ως εξ οφίκιο 
μέλος στην τιμητική θέση του Συμβουλίου του ΠΚ.

Στους νυν φοιτητές του Παν. Κύπρου θέλω να περάσω το μήνυμα πως είναι η ΩΡΑ να μείνουμε 
στον νησί μας, είναι ΩΡΑ να αδράξουμε τα εφόδια που το Πανεπιστήμιο μας έδωσε και να 
μεγαλουργήσουμε έτσι να το φέρουμε στο επίπεδο που θα θέλαμε να μας το παραδώσουν αυτοί  
που με τις πράξεις τους μας σπρώχνουν μέρα με την μέρα πιο πίσω. Για εμένα είναι ΩΡΑ ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ. 
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Χρίστος Χριστοφίδης 
——

ΑΚΕΛ

Στο Πανεπιστήμιο Κύπρου πέρασα δέκα πανέμορφα και πολύτιμα χρόνια από τη ζωή μου.  
Εκτός από τις ανεκτίμητες γνώσεις και εμπειρίες αξιώθηκα να τιμηθώ δύο φορές από το Πανεπιστήμιο, 
με το Μετάλλιο των 10 χρόνων και στα 25χρονά του, για την προσφορά μου στο ίδρυμά μας.  
Πήρα πτυχίο Επιστημών της Αγωγής (1996), πτυχίο Πολιτικών Επιστημών (2000) και μάστερ 
στην Πολιτική και Κοινωνική Θεωρία (2003). Διετέλεσα πρώτος πρόεδρος της Φοιτητικής Ένωσης 
στα χρόνια οικοδόμησης του Πανεπιστήμιου, μέλος της Συγκλήτου και πολλών άλλων σωμάτων. 

Ως επικεφαλής του Γραφείου Παιδείας του ΑΚΕΛ συνεχίζω να έχω τακτική επαφή και συνεργασία 
με τις αρχές του Πανεπιστημίου για προώθηση των κοινών μας επιδιώξεων για ένα Πανεπιστήμιο 
διεθνούς εμβέλειας. Όπως καταγράφεται στο πρόγραμμά μας, επιδίωξή μας είναι η ενίσχυση 
των κονδυλίων για την έρευνα, η περιφρούρηση της αυτονομίας, η διασφάλιση ενός εξαίρετου 
επιπέδου σπουδών και ο πρωταγωνιστικός ρόλος του Πανεπιστημίου Κύπρου για να γίνει η Κύπρος 
περιφερειακό πανεπιστημιακό κέντρο. 
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